
■ 次のかけ算をしましょう。

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

① 1.1 × 0.04 =

② 1.7 × 2 =

③ 0.74 × 0.09 =

④ 0.26 × 0.07 =

⑤ 54 × 0.05 =

⑥ 0.43 × 0.4 =

⑦ 5.5 × 0.06 =

⑧ 9.5 × 0.6 =

⑨ 42 × 0.3 =

⑩ 0.51 × 0.3 =
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⑲ 積が 0.21 より大きくなる式が書かれたカードすべてに○をつけましょう。

ア. 0.21 × 0.81 イ. 0.21 × 92 ウ. 0.21 × 0.03

エ. 0.21 × 0.1 オ. 0.21 × 0.45 カ. 0.21 × 1

小数をかけるかけ算
年 組 名前
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■ 次のかけ算をしましょう。

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

① 1.1 × 0.04 =

② 1.7 × 2 =

③ 0.74 × 0.09 =

④ 0.26 × 0.07 =
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⑥ 0.43 × 0.4 =
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⑧ 9.5 × 0.6 =

⑨ 42 × 0.3 =

⑩ 0.51 × 0.3 =
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⑲ 積が 0.21 より大きくなる式が書かれたカードすべてに○をつけましょう。

ア. 0.21 × 0.81 イ. 0.21 × 92 ウ. 0.21 × 0.03

エ. 0.21 × 0.1 オ. 0.21 × 0.45 カ. 0.21 × 1

小数をかけるかけ算
年 組 名前
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